

### 认真学习宣传贯彻党的二十大精神

# 我市各部门各单位召开会议传达学习党的二十大精神 凝聚力量学以致用 确保全年目标任务圆满完成

本报讯 连日来,市级各部门各单位召开会议,传达学习党的二十大精神。大家纷纷表示,将立足工作实际,掀起学习贯彻党的二十大精神热潮,自觉把思想统一到党的二十大精神上来,要把学习贯彻党的二十大精神的实际成效转化为推动发展的强大动力,为实现党的二十大确定的目标任务作出更大贡献。

乐山市中级人民法院先后召开党组(扩大)会、党组理论学习中心组(扩大)会议,专题学习贯彻党的二十大精神。该院要求全市法院干警多形式、多途径,原原本本、深入学习领会党的二十大精神,推动党的二十大精神确定的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措在乐山法院落地生根、开花结果。要坚持党对司法工作的绝对领导,主动将法院工作置于

中心大局中去思考、谋划和推进,紧紧围绕深入推进高质量发展的乐山实践、科教兴国战略的乐山实践、发展全过程人民民主的乐山实践、法治中国建设的乐山实践、文化自信自强的乐山实践,以人民为中心发展思想的乐山实践、绿水青山就是金山银山的乐山实践、国家安全体系和能力现代化的乐山实践、坚定不移全面从严治党从严治党的乐山实践等重点任务,立足法院职能,提供有力司法服务。要把学习贯彻党的二十大精神成果转化为做好当前工作的强大动力,立足审判职能、审判职能延伸以及对法治中国建设的自信,结合法院各项工作实际,紧扣拼经济、搞建设,扎实开展“盯项目、判风险、想办法、献良策”活动,为地方经济社会发展贡献法院智慧和力量,以新思路、新举措、新气象推动全市法院各项工

作再上新台阶。市自然资源局召开党组(扩大)会议,传达学习党的二十大精神,并对全市自然资源和规划系统学习贯彻工作进行安排部署。会议指出,全市自然资源和规划系统的党员干部要在学习宣传贯彻党的二十大精神上当先锋、作表率,坚持学以致用,推动新时代新征程自然资源和规划事业不断向前发展。全市自然资源和规划系统的党员干部要联系自然资源工作实际,围绕落实最严格的耕地保护制度、国土空间体系建设、保障服务经济高质量发展、提高自然资源节约集约利用水平、防范化解自然资源领域重大风险、新时代全市系统党的建设等重点工作,认真研究和谋划落实,细化深化实化工作思路和举措,以拼的劲头、搏的勇气,拼出精彩,确保出彩。

市体育局召开传达学习党的二十大精神大会,安排部署学习宣传贯彻工作。会议要求,要掀起学习贯彻党的二十大精神热潮,切实做到学深悟透、融会贯通,自觉把思想统一到党的二十大精神上来,把力量凝聚到实现党的二十大精神确定的重大战略部署上来。学习宣传贯彻党的二十大精神,关键要落实到具体行动上,要立足学用结合,指导工作实践,着力培养系统按照党的二十大精神对体育工作的要求,紧紧围绕建设体育强国目标,认真贯彻落实市委、市政府决策部署,进一步总结好四川省第十四届运动会成功举办经验,深化办会成果,认真做好各项工作,积极推动构建更高水平全民健身公共服务体系,着力培养竞技人才,持续提升竞技体育综合水平,加快培育体育产业体系,加快推进健康乐山和体育强市建设。

市医保局召开党组理论学习中心组学习(扩大)会议,传达学习党的二十大精神,安排部署乐山医保系统学习贯彻工作。全市医保系统要在持续巩固前三季度医疗保障事业发展稳中向好态势,决战四季度、奋力保目标的基础上,围绕破解医保制度改革发展中的重点难点问题,更加务实高效地谋划明年工作举措。要以改革实效为标尺,促进医保改革提质增效。要以医保惠民为目标,实现保障水平提档升级。要以源头治理为核心,守护群众看病钱救命钱。要以群众满意为导向,推动医保服务提速创优。全市医保系统要切实担当作为,不断释放保障和改善民生的医保温度,为奋力谱写全面建设社会主义现代化乐山新篇章贡献医保力量。(采写:记者 方方 罗曦 倪妮 刘晓立)

(紧接第1版)党的团结统一是党和人民前途和命运所系,是全国各族人民根本利益所在,任何时候任何情况下都不能含糊、不能动摇;全党全国各族人民只有在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,万众一心、众志成城,才能汇聚起实现民族复兴的磅礴伟力。我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加自觉地维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,更加自觉地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保我国社会主义现代化建设正确方向,确保全党全国拥有团结奋斗的强大政治凝聚力、发展自信心,集聚起守正创新、共克时艰的强大力量。

在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时,习近平总书记强调:“新征程上,我们要始终坚持一切为了人民、一切依靠人民。”人民是历史的创造者,是决定党和国家前途命运的根本力量。一路走来,我们党紧紧依靠人民交出了一份又一份载入史册的答卷。前进道路上,无论是风高浪急还是惊涛骇浪,人民永远是我们党最坚实的依托、最强大的底气。全党要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持以人民为中心的发展思想,树牢群众观点,贯彻群众路线,尊重人民首创精神,坚持一切为了人民、一切依靠人民,从群众中来、到群众中去,始终保持同人民群众的血肉联系,始终接受人民批评和监督,始终同人民同呼吸、共命运、心连心,想人民之所想,行人民之所嘱,不断把人民对美好生活的向往变为现实。实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要广泛汇聚团结奋斗的正能量。要最大限度把各阶层各方面的智慧和力量凝聚起来,最大限度把全社会全民族的积极性和主动性发挥出来,共同为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而奋斗。只要我们不断巩固和发展各民族大团结、全国人民大团结、全体中华儿女大团结,铸牢中华民族共同体意识,动员全体中华儿女围绕实现中华民族伟大复兴中国梦一起来想、一起来干,就一定能够形成同心共圆中国梦的强大合力。

团结是铁,团结是钢,团结就是力量。团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。全面建成社会主义现代化强国,总的战略安排是分两步走:从2020年到2035年基本实现社会主义现代化;从2035年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。这是中国人民和中华民族奋进新征程、书写中华文明新的辉煌篇章的伟大时代!中国人民的每一分子,中华民族的每一分子,都应该为处在这样一个伟大时代感到骄傲、感到自豪!新的伟大征程上,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚定历史自信,增强历史主动,保持战略定力,团结一心、艰苦奋斗,风雨无阻向前行,我们一定能谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章,在人类伟大时间历史中创造中华民族的伟大历史时间!(原载11月4日《人民日报》)

## 蔬菜“产销两旺” 喜看沙湾好“丰”景

本报讯(记者 杨心梅)11月2日一早,沙湾区嘉农镇盐溪口村的蔬菜基地已是一片忙碌。早早的村民们或收割莲花白、或装筐运输,田边停靠的货车上整整齐齐地码着刚刚采摘的莲花白,即将驶向远方。

“今天早上7点半就开干了,装满一车马上运走,确保把我们嘉农最新鲜的蔬菜送出去。”正在收割莲花白的村民杨恩清告诉记者,盐溪口村种出的蔬菜味道好、品相好、营养丰富,一直深受市场青睐。

作为沙湾区的“菜篮子”,嘉农镇气候温和、降雨量适中,土质疏松且含沙量大,是萝卜等蔬菜种植的沃土。

“今年6月,我们考察了解后,确定在这里铺开蔬菜种植产业。”

盐溪口村蔬菜种植基地总负责人梁培告诉记者,基地共有150亩,种植期为一年两季,目前种有莲花白、花菜、西葫芦等,收割时间大约持续50天左右,通过自产自销和批发的形式,销往成都、泸州、宜宾等地,预计产值能够达到60万元以上。

为了提高蔬菜的产值产量和村民的收入,基地采用了边收割边播种的方式进行种植,保证不误农时、错峰上市。“目前我们每天用工量大约在30人左右,多为本地村民,日工资在70到80元。”梁培告诉记者,根据市场需求,基地及时调整蔬菜种植种类,满足市场多样化需求,力争实现“产销两旺”。



## 乐山市沙湾区自然资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据相关法律法规及文件规定,经沙湾区人民政府批准,受乐山市沙湾区自然资源局委托,我中心将于2022年11月28日09:00起至2022年12月8日10:00止在乐山市沙湾区公共资源交易服务中心拍卖大厅公开挂牌出让下列国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让地块基本情况及规划建设要求:

宗地编号	宗地坐落	宗地面积	宗地用途	使用年限	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)	规划条件			
							容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高
SG-2022-13	葫芦镇人民村(小地名石观音处)	41204平方米(约61.81亩)	工业用地	50年	1187	238	≥0.8且≤3.0	≥40%	≤10%	≤21米

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规另有规定者外)均可申请参加。申请人可以独立竞买,也可以联合竞买。单位报名需要提供营业执照副本、法定代表人证明和法定代表人身份证复印件;个人持身份证原件报名;联合竞买须提供相关协议。

三、本次挂牌采用无底价出让方式。

四、本次挂牌公告时间:2022年11月7日至2022年11月27日。挂牌报价时间:2022年11月28日9:00起至2022年12月8日10:00止。挂牌报名申请时间:2022年11月28日9:00起至2022年12月6日16:00止,挂牌会时间:2022年12月8日10:00。凡有意竞买者,请于公告之日起至报名申请截止前,到乐山市沙湾区公共资源交易服务中心咨询、获取挂牌文件,并于规定的时间内凭竞买保证金缴款凭证(以到账为准)及挂牌文件规定的相关资料办理报名手续,取得竞买资格。本次报名不接受信函、传真、电子邮件和口头竞买申请。

五、竞买人须于2022年12月8日10:00到乐山市沙湾区公共资源交易服务中心拍卖大厅出席挂牌截止现场活动。

六、详细资料和要求详见挂牌文件,相关信息登录:中国土地市场网、乐山市公共资源交易服务中心公共服务平台、沙湾区人民政府门户网站。

联系人:梁老师 咨询电话:0833-3447822

乐山市沙湾区公共资源交易服务中心  
2022年11月7日

广告

# 接种新冠疫苗 保护自己 保护家人

